

阿曼第三轮绿色氢项目招标启动



阿曼氢公司（Hydrom）今天公布了阿曼苏丹国绿色氢项目土地的第三轮公开招标。招标将于2025年初开始。

这是在由Hydrom组织的“投资者日”活动中宣布的。这是第一次组织此类活动，来自世界各地的400名投资者和行业领袖参加了这次活动。

与会者旨在探索阿曼绿色氢行业的新战略投资机会。还向他们介绍了政府通过在这一领域取得的成就在促进全球能源转型方面所发挥的作用。

即将到来的招标旨在吸引国际和当地投资者，同时优先考虑提高国内价值（ICV）并确保基础设施的准备就绪。

预计招标将于2025年第一季度开始，中标项目将在2025年第四季度至2026年第一季度之间公布。



阿曼能源和矿产部长兼Hydrom公司董事会主席Salem Nasser Al Afi表示：“宣布第三轮招标计划表明，阿曼苏丹国致力于根据深思熟虑的步骤和战略愿景继续发展这一有前途的行业。”部长补充说，“重点将放在提高每个项目在可持续性、技术创新或经济影响方面的实际价值上。这可以通过利用阿曼苏丹国的可再生资源及其地理位置来实现。”

工作会议讨论了正在进行的合作开发液氢走廊的主题，该主题是在COP28期间通过与阿姆斯特丹港、Ecolog and NBW Energy的合作研究协议启动的。

部长强调，这种合作取得了一项重要成就，即完成了一项研究，证实了建立专门运输船舶出口液化氢的可行性。

他指出，杜库姆港是这些努力的战略枢纽，因为它支持阿曼苏丹国通过阿姆斯特丹港向欧洲市场出口绿色氢，并通过新加坡向亚太市场出口。

Hydrom董事总经理Abdulaziz Said Al Shidhani解释说，Hydrom组织的投资者日活动的广泛参与反映了全球对阿曼苏丹国发展绿色氢经济的愿景的兴趣和信心。

他补充说，“是次活动是一个宝贵的机会，让我们与全球伙伴就行业的发展交换意见和加强对话。”

（素材来自：Hydrom 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/218809.html>